

全县5月份安全生产例会暨“安全生产月”启动仪式举行

本报讯(记者 郭耀宗)近日,我在组织收听收看全市5月份安全生产例会暨“安全生产月”启动仪式视频会议后,立即召开专题会议,安排部署相关工作。政府副县长李宝炎出席会议并讲话。政府办、应急局、各乡镇及相关企业负责人和县应急局班子成员参加会议。

会上,县应急局相关负责人通报了近期全县安全生产工作情况,全面总结了前期工作中的成绩与不足。

李宝炎就相关工作强调三点意见,一要认清当前形势,全力以赴守底线;二要聚焦重点领域,精准发力除隐患;三要加强值班值守,严阵以待保安全。



2025年青少年法律知识竞赛圆满落幕

本报讯(实习记者 宁静)近日,由县委依法治县办、司法局、教体局主办,团县委、妇联、县直各小学、各学区小学协办的“法润校园·典亮青春”2025年青少年法律知识竞赛决赛在党校会议室举行,来自全县6所小学参赛队伍齐聚一堂,展开了一场激烈的知识较量。政府副县长李学宇出席活动并讲话。

决赛分为必答题、抢答题、情景再现和法治转盘以及风险挑战四个环节,内容包括《宪法》、《民法典》、《未成年人保护法》等核心法律知识和预防校园欺凌等内容。经过激烈角逐,五中小学部代表队凭借扎实的知识储备、出色的应变能力和团队协作精神脱颖而出,荣获本次比赛的一等奖。

县各机关单位干部职工接受廉政教育

本报讯(记者 刘睿)近期,我县各机关单位相继组织党员干部和职工前往县廉政教育基地,接受廉洁文化和思想的教育,不断引导大家筑牢思想防线,廉洁从政,预防腐败。截至目前,共有32批约750名党员干部和职工进行了学习。

接受廉政教育的各单位党员干部和职工,身着正装,党员胸带党徽,有序地学习了厉行法治、反腐扬帆,政清人和、廉满古城,纪法为纲、惩腐肃贪,筑牢防线、秉公用权四部分内容,从我国纪检监察历史沿革、党纪国法、廉洁行动等方面加深了对反腐倡廉的认识。

大家纷纷表示,廉政教育可以帮助公职人员



树立正确的权力观、利益观,明确腐败的危害,从思想上抵制诱惑,提升识别和防范能力,营造风清气正的社会环境。

县老干部民乐团举办“欢聚一堂 吟咏乡梓”文艺演出

本报讯(记者 刘建荣)5月29日下午,县老干部活动中心内欢声笑语,其乐融融,一场以“欢聚一堂 吟咏乡梓”为主题的文艺演出在这里精彩上演。县老干部民乐团近百名离退休老干部化身“银发少年”,以歌舞传情,用诗词达意,共叙桑梓情深,为宣传美丽代州、建设美好家园助力加油。

演出在欢快的民乐合奏《花儿与少年》中拉开帷幕。老干部们精神矍铄,以饱满的热情先后演唱了《祖国不会忘记》

《再唱洪湖水》《父老乡亲》等经典歌曲。整场演出形式多样,内容丰富,诗词朗诵《复兴颂》慷慨激昂,快板《姐妹们逛古城》生动活泼,二人台《农家乐》诙谐幽默,合唱《登上雁门关》气势恢宏,老干部们深情的表演,展现出乡村振兴的丰硕成果,传递了老同志心系家乡发展的赤子情怀。

演出在《红歌六联唱》中圆满落幕,老干部们纷纷表示,今后将继续保持乐观向上的精神风貌,为我县经济社会发展贡献力量、发挥余热。

本报讯(记者 刘睿)中央八项规定精神学习教育工作开展后,县医疗集团领导班子通过收集的患者意见建议,将透析患者反映出现的某些不适当症状,以改变用药方案提升整体治疗效果,实事办,短时间内解决了群众的急难问题。

今年3月底,代县医疗集团领导班子得知在该

县医疗集团倾心为患者改善诊治条件

集团人民医院透析患者有贫血问题、磷指标高导致发痒的信息后,立即组织相关科室成立专项调查小组,收集临床数据、核查药品质量,安

排医护人员一对一与患者沟通,详细了解问题产生原因、治疗措施。在此基础上展开论证,更换药品供应商,责成专家团队优化用药方案,并搭配其他辅助治疗,有效解决了患者出现的症状,让患者得到可感可及的温暖。

台湾青年“潮起两岸 晋悟”探索之旅走进代县

本报讯(记者 王妍婷)端午假期,由20余名台湾青年组成的参访团一行赴雁门关景区开展“潮起两岸 晋悟古今”三晋大地探索之旅,省台办、团市委、县政府办、团县委及县台办等相关单位负责人参加。

参访团一行边走边看,浏览体验雁门关景区雄奇壮美的自然风光,听取导游讲解杨家将驻守边关、昭君出塞和亲等历史故事,近距离感受三晋大地独特的历史文化、民族风情和自然魅力。

通过此次活动,增进了台湾青年对祖国大陆的认识了解,促进了两岸文化交流发展,更强化了民族认同感和凝聚力。

专业委员会第二次会议召开
2025年文化旅游安全生
产会议召开